



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

## HAPCIU UȘUREAZĂ RESPIRAȚIA - R32

granule din zaharoză cu uleiuri esențiale

Ușurează respirația și contribuie la eliberarea căilor respiratorii (eucalipt, mentă)

### INGREDIENTE/STICLUȚĂ:

3,85 g granule din zaharoză; 0,15 grame amestec de uleiuri esențiale 100% naturale și pure: ulei esențial de eucalipt (Eucalypti aetheroleum) 35%, ulei esențial de mentă (Menthae aetheroleum) 35%, ulei esențial de lămâie (Citri limoni aetheroleum) 15%, ulei esențial de portocală (Aurantii dulcis aetheroleum) 10%, ulei esențial de scorțișoară (Cinnamomi aetheroleum) 5%.

**Uleiul esențial de eucalipt** se extrage din frunzele arborelui, care sunt mereu verzi. 1,8-cineolul, componentul principal al uleiului, are proprietăți antiseptice și conferă un miros puternic, aromatic care, lasă în urmă o senzație răcoritoare și o stare reconfortantă.

**Uleiul esențial de mentă** este obținut prin distilare cu aburi din părțile aeriene ale plantei. Mentolul, compusul principal al uleiului esențial, ajută la ușurarea respirației, aducând o notă de prospețime.

**Uleiul esențial de lămâie** este obținut prin presare la rece din coaja fructelor coapte. Are efect plăcut, reconfortant asupra gurii, faringelui și corzilor vocale și o aromă tonică, răcoritoare și agreabilă.

Originar din China și India, **portocalul** a fost adus în Europa în timpul cruciadelor. Uleiul esențial este obținut fără încălzire, prin tratament mecanic adecvat din coaja proaspătă a fructelor de portocală dulce. Acesta conferă note parfumate de citrice proaspete, suculente, dulci, răcoritoare, cu aromă înălțătoare și strălucitoare.

**Uleiul esențial de scorțișoară** este obținut prin distilare cu aburi din scoarța arborelui. Aromă și mirosul specific sunt conferite de aldehida cinamică, compus care constituie în jur de 90% din uleiul esențial. Printre altele, scorțișoara susține confortul respirator și are un efect tonic.

### BENEFICIILE UTILIZĂRII:

- ușurează respirația și contribuie la eliberarea căilor respiratorii (eucalipt, mentă);
- are proprietăți antiseptice (eucalipt);
- efect plăcut pentru gură și gât;
- combinația de uleiuri esențiale creează o senzație de prospețime (eucalipt, lămâie);
- sprijină funcționarea optimă a sistemului respirator (eucalipt, lămâie, scorțișoară).

### ATENȚIONĂRI:

Evitați contactul cu ochii.  
A nu se folosi la copii sub 5 ani și în caz de

hipersensibilitate la unul dintre ingrediente.  
A se consuma cu prudență de către diabetici.

### SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

A nu se folosi în perioada de sarcină și alăptare.

### MOD DE UTILIZARE:

Copii 5 - 9 ani: 1 - 2 granule de 3 ori pe zi, sau la nevoie.

Adulți și copii peste 10 ani: 3 - 4 granule de 3 ori pe zi, sau la nevoie.

Granulele se țin în cavitatea bucală până se tocesc; nu se mestecă și nu se înghit întregi.

### ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru ușurarea respirației se poate asocia cu produsele din gama Hapciu și din gama Biosept.

**Prezentare:** sticlucă cu granule.

*A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.*

*Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.  
Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.  
Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.  
Nr: 16293/01.02.2023*

**Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital** - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01100 1331899.

**Informații:** tel. 0254.247574 - info@fares.ro **www.fares.ro**